Honors Accelerated Calculus

Corrections to the textbook $Linear\ Algebra\ Done\ Wrong$ by Sergei Treil Updated April 25, 2017

• Page 4, last line: "in the row number k and row number j" should read "in the row number k and column number j."